1|201465 LraHra Heperynupyemas wT 33,50

2 201465 LUtaHra Heperynupyemas C NOALUMMHUKOM wT 95 70,00

3|3. Kabenb cnupanbhbiin KC-1 453766.001 wT 2 28,60

4 4. Kabenb guarHoctmyeckuii ans ABC-INM L=1000mm AOKOWN.45 3766.00 T 1 9.80

5|AsTomat Al 50-3MT wT 1 28,50

6|AnanTep 0-0880810-1 wT 131 8,70

7|AmopTusatop sagHnin TA3-31029(3102-2915006) wT 1 14,90

g|Apmarypa AME 1201 wT 222 0,30

9 BaHka 0,5n wT 15 0,40
10 BaHka 3,0n wT 17 0,85
11|BapabaH FR 32 wT 1 62,00
12 Bapaban G2118 wT 2 61,00
13|BapabaH TopmosHoi 21220183 wT 2 60,20
14|Bapabatx TopmosHoi 60804 wT 1 76,00
15|BapabaH TopmosHoi Ha 12T wT 2 150,00
16|Bajok pacwmputenbHbii 64227-1311010 wT 1 44,00
17|BonT 03436 wT 16 2,50
1g[BonT 14x1,5x30 Kr 681,2 1,88
19|BonT 4370-3104050 wT 20 2,10
20|BonT DIN960 M14x1,5x55 wT 50 1,20
21 Bont M10x90 Kr 116,408 1,10
22 Bont M12x1,25x40 wT 362 0,45
23 Bont M12x20 Kr 107,44 0,29
24|BonTt M14x40 371833 wT 210 0,30
25|BonTt M14x55 Kr 24,35 0,85
26|Bont M14x60 Kr 34 0,33
27|Bont M14x90 Kr 45,26 0,43
28|bonTt M16x1,5x45 Kr 710,928 1,20
29|BonTt M16x1.5x50 8.8 wT 8 1,25
30|Bont M16x170 Kr 1,758 0,50
31|Bont M18x1,5-6gx60.88.40X.0115 wT 5 3,30
32|Bont M24x50 Kr 5,84 0,90
33|Bont M8x1x20 MA3 201476 wT 159 0,19
34|Bont M8x35 Kr 10,48 0,30
35|BbonT ueHTpoBoii 54327-2912032 wT 1 2,00
36|Bydep 5336-5001840 wT 66 2,20
37|Bydep peccopbl 500A-2902634 wT 100 7,10
38|BeHwuik copro wT 3229 0,50
39(BuHT M10x50 Kr 3,5 0,70
40|BuHT M3x8 Kr 15,5963 2,26
41|BuHT M4x10 Kr 99,99 2,80
42 BuHT M4x12 Kr 69,4 2,40
43(BuHT M4x14 Kr 15,3 0,70
44 BuHT M4x16 Kr 22,75 1,74
45(BuHT M4x18 Kr 34,321 1,60
46 |BuHT M4x20 Kr 25,9 1,74
47|BuHT M4x8 Kr 17,879 1,60
48|BuHT M5x10 Kr 31,2 1,60
49(BuHT M5x14 Kr 10,192 1,60
50|BuHT M5x20 Kr 20,687 0,56
51 BuHT M5x25 Kr 54,4 1,60
52|BuHT M5x35 Kr 33,676 1,68
53|BuHT M6Xx16 Kr 32,97 1,90
54BuHT M6X25 Kr 77,7 1,96
55|BuHT M7x50 Kr 92,3 2,10
56|BuHT M8x65 Kr 44,2 3,70
57|Bknagpiw 941-2916050-01 wT 463 3,10
58|Bknagbiw kopeHHoit 1,0 53-1000102 wT 1 4,60
59|Bknagpiw kopeHHoi 50-100510063 H1 wT 1 10,20
60|Bknagbiw kopeHHo 53-100102 wT 1 9,50
61 |Bknaabiw kopeHHon FA3-53 wT 10 7,50
62 |Bknagbiw watyHHbIN (0,25) 130-1000104-62 K-T 2 11,08
63|Bknaabiw waTtyHHbIA 13-100104 wT 1 10,60
64|Bo3byautens 4331-06-3502147 wT 39 50,00
65|Bo3byautens B 3-3502147 wT 62 50,60
66 |BTynka 200-3724065 T 92 0,23
67 |BTynka 500-50011386 wT 824 0,20
68|BTynka 941-2916029 wT 2 7,10




69 |BTynka amopTn3atopa 24-2915432 wT 8 0,20
70(BTynka ctaptepa KAMAS (k-T 3 wrT) T 2 3,20
71|BTynka xsocToBuka K-T 2 0,90
72 |BbikntoyaTenu oTkpbITOM NPOBOAKU wT 116 0,87
73|Bbikntovartens 5337-100103 wT 5 0,70
74|Bbikntoyatens BK 343-03 wT 2 2,10
75|Bbikniovartens nyteson BlM115-21AB211-54Y28 TY16-526.470 T 77 3,80
76|Boikntoyatens croncurHana BK-412 (nop nepans) T 1 1,15
77|Bbikniovartens hoHapen 3Haka asTonoesga 3812.3710000-02.38 TY 37wt 22 1,50
78|aiika 250565 wT 123 0,20
79|l anka 4370-3104038 wT 820 1,75
80(|larika DIN 985 M12x1.5 wT 163 0,21
81|larka DIN934 M14x1,5 wT 100 2,3
82|laiika FE 04029 wT 10 1,58
83laika konecHasi A3110 wT 14 0,98
84|l aiika ¢ KOHTPSALLMM KonbLoM M6 wT 960 0,06
85(|MBo3am 20MM cTexk. Kr 33,3 5,6
86|MBo3an 2x20 Kr 3,8 4,2
87|so3am M2,5x60 Kr 28,6 4,99
88|MBo3am M3x70 Kr 65,971 2,2
89|MBo3au crpoutenbHbie L100x4 Kr 7,3 0,95
90|rexepaTtop M91 rA3 3302 wT 1 62,54
91 |Mmapo3aTeop anekTpomarHuTHbIN 2033 2T 24 YXI4 2 12,8
92|MvaponoabemHuk B c6ope A-349 wT 1 60
93|'mppopacnpegenutens P161 TYPB04695944.022 wT 26 76,5
94|Fvapopacnpenenutens PIE 6/3. M24Y3 6y wT 2 80,5
95 [Mmapoumnuuap 105.072.22.000-02 wT 4 39,2
96| MmapoumnnuHap 554-8603010-027 wT 1 75
97|M'mapounnuHap SB 3/7 wT 2 380
98| Mvapounnunap Kl 35.00.000-01 (50x32x250x500) wT 2 16
99|M'mapounnuuap Ky 35.00.000-02 (50x32x250x570) 6/y wT 8 16
100|Muapounnunap Kl 35.00.000-02 (50x32x320x570) wT 7 12
101|Mvnb3a 0-0031818-0 wT 99 0,6
102 |MHe3no wkBopHsA 93782-2704084 wT 1 150
103 |l onoska MAJIM 06586 T 4 12
104 | onoska MAJIM 2520 wT 10 12
105|lonoska MAJIM RL3521 T 8 12
106|Aatumk ABC (3-"3kpan" r.bopucos) 001-407111-001 wT 1 4,92
107 |AaTunk BBN-M12-60C-1111-3 wT 5 12,3
108 |OaTunk cnngomeTpa 343843 wT 1 7,2
109|daTumk Temn. Boabl TM 100-B-3808000 wT 2 15
110|0daTumnk Temn. Boasl TM 111-3808000 wT 1 1,6
111 |HAepxatens 215131567 wT 2 2,8
112 |Oepxatens 5232B-3520030-10 wT 229 4,2
113|0wnck 4173-1601130 YA3-3160 wT 1 17,1
114|Onck 5336-3101015 c/n wT 3 42
115|Ownck koneca 4331-3101012 (3) wT 3 140
116|Ouck cuennenus FA3-24 wT 2 16
117|Anck cuennenns MFA3-52 (1601090) wT 1 60,5
118|Ownck cuenneHnsa Begomblvi 53-1601130-12 wT 2 40,5
119|duck cuenneHus HaxumHon 51-1609010 wT 1 75
120|AnckeTsl yn 2 0,4
121 |3arnywka 16237.627.626 wT 80 0,4
122|3arnywka 5336-3501192 wT 1035 1,05
123|3aknenka 3x16 wT 660 0,4
124 |3aknenka 4,0x14 wT 405 0,8
125|3aknenka Topm. 10x28 wT 123 0,5
126|3amok kanota 3302 8406012/90 wT 1 4
127|3anop 6opta (komnnekr) 101102062 wT 2 62
128|3epkano aBTomobunsHoe 3302-820147 T 1 3,5
129(3onoTHuk wT 1907 0,2
130(WHaykTop 4370-3538222 wT 6 90
131 |NHpykTop ABC 93301-3538222 (9758-3538222) wT 169 98
132|Kabenb 453764.002-03 wT 10 3,2
133|Kabenb 453765.001-10 wT 44 2,6
134 |Kabenb AION-453766.006 (I=1000mm) anarHoctudeckuin ans ABC- |wr 1 8,2
135|Kabenb gatumka ABC AJKOU 45.3765.001-02 wT 5 2,7
136|Kabenb gatunka AJON-453765.001-09 (I=3000mm) wT 25 1,6
137|Kabenb nepegHuii ¢ 3 po3eTkamm wT 1 36,5
138|Kabenb yanuHutens aatyumka (10m) 449 712 100 0 wT 4 27,7
139|Kamepa 24-3519200-01 TopMO3Hasi C 3HEProakkyMynsitopom (Tvn 24/24wt 1 35,1
140(Katywka G73 wT 3 45,56
141|Katywka 3axwvranus b-114 wT 2 14




142 |Katywka 3axvranna b-116 wT 2 16,39
143 |Katywka k MMJ1-3 220 T 15 4,17
144|Knanan 10-20-132 110B wT 18 12,1
145|Knanax 10-20-132 220B wT 42 13,2
146|Knanax 13-1007010 wT 2 8,43
147|Knanax A331-1E2 T 3 18,4
148|KnanaH obpatHbii 6422-3515210 T 66 12
149|KnanaH nepenyckHoii ¢ orpaHuy. obpaTHbIM notokom 3515010 T 1 14,94
150(KnanaH ynpaeneHusi Topmosamu npuuena 64221-3522010 wr 1 72
151|KHonka MKE712/2 T 5 0,9
152 |KHonka BkntoyeHns aHTeHbl FA3 2410 wT 1 2,1
153|Koneco auckosoe 6,75x11,5 wT 1 120
154 (Konoaka 4331-3502070 wT 40 15,3
155 |Konogaka 3agHero Topmosa 130-3502090 wT 31 60
156|Konopka TopmosHasi 15205533 K-T 4 16,7
157 |Konoaka Topmo3sHas 3agHsaa 3307-3502090 wT 2 15,2
158|Konnak 54321-3102008 wT 25 2,2
159|Konnavek 21202627 T 2 3,2
160 |Konnayok 8127-3712020 wT 558 0,8
161 |Konbuo 1675 400468 wT 34 0,6
162 |Konbuo 007-011-25-2-3 wT 1008 0,4
163|Konbuo 017-021-25-2-3 wT 400 0,4
164|Konbuo 019-022-19-2-2 wT 374 0,4
165|Konbuo 023-028-20-2-3 wT 400 0,5
166 |Konbuo 025-030-30-2-3 wT 1489 0,2
167 |Konbuo 028-032-25-2-2 wT 400 0,5
168|Konbuo 032-035-19-2-3 wT 5967 0,2
169|Konbuo 035-041-36-2-3 wT 849 0,2
170|Konbuo 039-045-36-2-3 wT 128 0,2
171|Konbuo 045-50-30-2-3 wT 1962 0,2
172 |Konbuyo 070-80-58-2-3 wT 1846 0,2
173|Konbuo 080-090-58-2-3 wT 1159 0,2
174 (Konbuo 090-100 wT 20 0,2
175|Konbuo 095-100 wT 2844 0,2
176|Konbuo 105-110 wT 300 0,2
177|Konbuo 120-126-36-2-2 wT 988 0,2
178|Konbuo 120-126-36-2-3 wT 200 0,5
179|Konbuo 120-130-58-2-3 wT 1173 0,2
180|Konbuo 125-135-58-2-2 wT 98 0,2
181|Konbuo 140x150x58 wT 200 0,2
182 |Konbuo rnyw. F'A3-53 wT 4 0,96
183|Konbuo nopwHesoe 24-1000100-10 wT 1 7,5
184 |Konbuo nopwHesoe 410-1000100 wT 1 43
185|Konbuo nopwHesoe BK-24-100100-10 K-T 1 7,08
186|Konbuo canbHuka 4977.09.005.00.002 wT 10 4,5
187|Konbuo canbHuka 4977.09.00S.00.001-10 wT 10 9,2
188|KonbLo cTtonopHoe 54321-2916032 wT 11 0,95
189|KomburHaums npubopos 16,3801010 KAMA3-cuctema wT 1 15
190(KommyTatop A3 (koHT.)13-3734 wT 1 8
191 |KommyTaTop M'A3 6/koHT. 131-3734 wT 1 8,7
192 |KomnnekT nopLuHeBbix konew, 53 wT 1 8,7
193 (KomnnekT 130-3724000 wT 1 130,8
194 |KoMnneKkT peMOHTHbIV BOAAHOro Hacoca (MonHein) YA3 wT 2 0,9
195 [KoMnnekT peMoHTHbIV TonnueHoro Hacoca BK 13-1106205 wT 2 3
196 |KoMnnekT peMoHTHbI TopMo3Hown "TA3enb" wT 4 3,5
197 |KoMnnekT peMOHTHbIV LuunuHapa Topm. nepeg 3302-3501 wT 5 3,6
198|Komnpeccop 130-35092009-11 wT 1 150
199|KoHTakT rHesgosoi 0-0282110-1 0,75-1,5Mm2/1,8-2,4mm wT 4 0,2
200|KoHTakT rHesgoson 0-0927770-3 wT 7 0,5
201 |KoHTakT rHesnosoi 0-0929939-1 wT 76 0,2
202 |KoHTakT rHesgoBoii 26139.201.179 wT 20 0,9
203 |KoHTakT rHe3goBon 7814047 wT 8 0,6
204 |KoHTakT wrbipeson 0-0282109-1 wT 52 0,2
205|KoHTpravika 200-3103081-A wT 103 0,9
206 |KoHTprarika 53301-3104081 wT 60 0,9
207 [KoHTprainka D32mm wT 184 0,2
208|Kopnyc pasbema riesgosoi 0-0282189-1 wT 78 0,33
209 |Kopnyc pasbema riesgoson 2koH 0-0282080-1 T 2 1,2
210|KpaH macnsHoro paguatopa MMB-1 3151-1013140-01 wT 1 1,2
211 |KpaH nHeBmocuctembi89630010137 wT 3 32
212|KpaH pacnpegenutenbHblin [C 09 wT 2 26
213|KpaH Topmo3Hon ofHoceKUMOHHbIM 100-3514008 wT 2 40,9
214|KpaH Topmo3Hon 64221-3537310 wT 18 27,5




215|KpaH TOopmMO3HOW C py4HbIM yripasnexnnem 6029-3537310 wr 7 51
216|Kpennexue kpbina 54323 wT 1 3,03
217 [KpectoBuHa 408-2201026 wT 2 170,5
218|KpoHLuTenH 524I-2722068 b2 wT 1 220
219|KpoHwTtenH 54321-3124049 wT 124 0,86
220 |KpoHwTenH 6303-2919044 wT 11 1
221 |KpoHwTtenH 6317-2801196 wT 2 26,2
222 |KpoHLuTeiiH 6317-2801197 wT 2 24,1
223|KpoHLuTeiiH B cbope SAF wT 14 220
224 |KpoHLuTeiiH aaTtymka 54321-3538112 wT 381 2,13
225 |KpoHwTenH nesbln 5336-3519069 wr 4 1
226|KpoHLuTeiiH npasbiii 5336-3519068 wT 1 48,5
227 |KpoHwTenH npasbii 9380-3519170 T 3 27
228|Kpbino K-650 (npounssoactso OO0 "MeTponnact”) wT 388 22
229|KpbinbyaTka canbHuka 12-130 70 30 wT 1 2,3
230|Kpbiwka 4370-3103034 wT 2 167,92
231 |Kpbiwka 64221-3103065 wT 8 18,1
232 |Kpblwka pacnpegen.P119-500 wT 2 2,88
233|Kpbliwka canbHuka 500A-3103036 c/n wT 58 5,05
234|Kynak 130-3502110B6 3aaHero Topmo3a npasbivi wT 106 21,2
235|Kynak 130-3502111B5 3agHero Topmo3sa nesbivi T 50 42
236|Kynak 4370-3001014 wT 1 14
237|Kynak 9380-3502110 c/n T 35 44,2
238 |Kynak 9380-3502111 c/n T 26 47,25
239|Kynak nesbii 9380-3502111 (nokoBka) wT 50 7,5
240|Kynak npasbii 5336-3501110-10 wT 6 32,87
241|Kynak npasbivt 9380-3502110 wT 63 35,5
242 |Kynak npasbiit 9380-3502110 (nokoBka) T 84 7,5
243 |Kynak paaxumHon 130-3001011 wT 2 14,8
244|Kynak pa3xumHon 5320-35011110 npaBbii wT 1 8,6
245 Kynak paaxumHon 9380-3502110 wT 7 41,18
246 |Kynak pa3xumHon nesbivi 130-35020108 T 42 12
247 [Kynak paaxumHon nesbin 5320-3502111 T 1 12
248|Kynak pa3kumHoi nesbiit, npasblii 10T wT 8 22,1
249|Kynak pa3xumHoli npasbiii 130-3502107 wT 22 11,6
250(Mamna A 24-10 wT 5 0,2
251|Namna NY-23A wT 1 2600
252|Namna JIBY-30 wT 20 1
253 (Mamna JIOH 500 BT T 15 48
254|Namna PBJ1-250 wT 27 4,6
255(lamna aBTomo6unbHas A-12-1,2BT ocB. npuGop. naH. wT 12 0,1
256 (Mamna aBToMobunsHas A12-24-21 wT 33 0,3
257|Namna aBTomo6unbHas A12-40-60 wT 22 7,5
258|Namna aBTomo6unbHas A12-45-40 wT 18 15
259(amna aBTomo6unbHas A24-60-40 T 34 31
260(amna aBToMo6unbHas A24x1 wT 233 0,3
261 |Namna naanbHas wT 1 16,5
262|Nanka cuennexus B c6ope 21A-1604094 (3 wr) K-T 2 8,7
263|Napb wT 12 16,9
264 |NucT 3/peccopbl nogkoperHoit 1300-2912102-02 3111-130 wT 1 29,5
265 |Marxeta 1.2-130x160-1 wT 95 25,37
266 MatxeTta 100x80 wT 133 0,35
267 [Marxeta 110x135 wT 30 2,3
268|MatxeTa 2,2-92x120-3 wT 696 1,86
269 |Marxeta 30x52 wT 379 0,31
270(MarxeTa 45x65 wT 24 0,85
271|Matxeta 51-3501051 wT 6 3
272 |MarxeTa 80x60 wT 144 1,32
273|Mawxeta I'TL, (32mm) paboyas 12-3501051 wT 8 0,24
274|MacneHka 2.3.90.L16 T 691 4,15
275|MexaHu3m 3anopHbivi 2705 nesii/npaBbii wT 1 3,1
276 |Mydra 503-8606250 T 20 0,6
277|Mydra ¢ noglumnHukom 52-1601180 wT 1 0,25
278|MydTa cuennenus 24 wT 1 0,88
279|Haknagka 9758-3501105-01 wT 1732 2,61
280[Haknagka Ha cTpeMsiHKY ywka peccopbl 54321-2912025 T 19 5,2
281|Haknagka Topmo3sHas 3agH.3302-3502105 wT 4 1,26
282 |HakoHeuHwk 45 7373 8412 OCT37.003.040-81 T 767 0,4
283 |HakoHeuHwk 45 7373 8455 OCT37.003.040-81 T 508 0,03
284 |HakoHeuHwk 45 7373 8526 OCT37.003.040-81 T 2462 0,2
285 [HakoHeuHwk 45 7373 8527 OCT37 003.040-81 T 767 0,4
286 |HakoHeuHwk 45 7373 8547 OCT37.003.040-81 T 768 0,4
287 |HakoHe4yHwnk 8535 wT 3903 5,89




288 |HakoHeyHuk C310 wT 9 0,9
289|Hanpasnsatowumin 555-8603213 T 20 2,9
290|Hacoc K 65-50-160 ¢ an/gswr. wT 1 460
291|Hacoc macnsiHHbIN 53 wT 1 80,34
292 [Hacoc macnsHbIn wT 1 80,2
293|Hacoc anektpuyeckui I 32 T 4 56
294 |Onopa 130-3502107-02 wT 4 3,9
295|Onopa kapga. Bana 31029-21020802 B c6. wT 1 32
296|Onopa pasxummHoro kynaka B cbope 130-3502128b T 66 15
297|0cb konopok 130-3502132 wT 16 6,00
298|Ocb ponuka konogku 53212-3501107 wT 4 1,60
299|07BoA CT.(h57 wT 9 3,00
300|OTBOAbI 219 wT 4 19,00
301|OTnuBka-BTynKa 9330-2918022 (6umeTannmyeckasi) wT 1 5,00
302|Naneu 6anaHcupa 2.180Mm wT 45 4,60
303|Maney ywka 3agHein peccopbl wT 2 10,00
304 |NaTpy6ok TepmocTaTa wT 2 1,50
305|MaTpy6kun paguatopa MFA3-33021 wT 1 23,50
306|Mepekntoyatens MK 12-822 wT 4 9,50
307|MepexogHuk TC-00,07 wT 412 2,30
308|MnaxeTapHbiit pegykTop KO wT 4 130,00
309|MnactuHa onopbl 9758-2933144 wT 1 10,00
310|MnactvHa pacnpegenutens P119-3706300 wT 2 16,00
311|Mnutka gns nona JAKOTA 30x30 M2 8,64 8,20
312|MHeBmokamepa aByxnonoctHas B c6ope 5301-3519010 wT 1 75,00
313|MHeBmonoayLuka 1881-k wT 3 96,00
314|MNueBmonopylika 90-09411 wT 3 160,00
315|MHeBMoOLMNUHADP wT 2 12,50
316|MosTopuTens nosopotos YIM-101-3726000 3UJT,ITA3, YA3 wT 6 1,20
317|MNopywka asuratensi TA3EJb wT 1 11,60
318|Mogywka manas 500-1302139 wT 100 0,20
319|MoayLwka-6ycdep 500-1502139 wT 7673 0,90
320|MoadapHuk MNMP-130 wT 1 4,13
321|MoawmnHuk 180304 wT 12 7,00
322|MoawmnHuk 27911 wT 4 15,00
323|MoawmnHunk 688811 wT 1 6,00
324 |MogwwmnHuk 7-314 wT 2 19,20
325|MoawmnHuk 7-606 wT 2 5,00
326|MoawmnHuk 7609 wT 10 10,00
327|MNopwmnHuk 7611 wT 10 15,00
328|MoawmnHuk 7714 wT 90 12,00
329|MogwmnHuk 8112 wT 25 3,00
330|MogwwmnHuk 864904 (AA-7120-A2) nepBuyHoro Bana wT 3 3,15
331|MoawwmnHuk VKHB205 wT 1 7,00
332|MogwwunHuk VKHB217 wT 1 19,00
333|MogwwnHuk LWC-25 wT 41 1,25
334|Mogwmnuuk 3/ctynuusl 3UN-5301 (7214)306419-11 wT 4 11,00
335|MoawmnHuk npomex. Bana aenut. neped. (70-50409)15.1770234-01  |wr 4 9,00
336|MogwwmnHuk ctynmusl HMS 18445/10 wT 1 60,00
337|MogwwmnHukn VKHB 2029 wT 2 35,00
338|MoawwunHukn VKHB 2051 wT 2 28,00
339|MoawTnHuK 7606 wT 2 5,50
340|MonnatnneH BTOPUYHBIN Kr 120 1,20
341|Nopiwets (82.5) 52-1004015-EP (6 ) KT 1 46
342|MocT kHon. MNKE 212/2 T 10 2
343|MocT kHonoyHbIn MKT-60 TY 16-526040-80 wT 4 8
344|Mpvxum 105.081.01.011 T 24 2.2
345|Mpwxum 5335-3101051-01 wT 1161 1.5
346|Mposog AIMMNB 3x2,5 M 250 0.15
347|Mposoa AlNB 2,5 M 979 0.1
348|Mposog NMB-3 1,5 M 400 0.2
349|Mposog NB1; 1,0mm2 4508 M.n 4070 0.2
350|MpoBog TPIM 2x0,4 M 200 0.2
351|lMpoknagka 9758-2912122 wT 1 0.9
352|lMpoknaaka BbinyckHOro konnektopa kparnHas 130-1008084 wT 16 0.6
353|Mpoknaaka ron. 6noka 130-1003020 31J1-130 wT 2 2.1
354 |lMpoknagka KpbiLwkn kopobkun Tonkatenen 451M-1002116 YA3 wT 2 1.2
355|MpoywinHa 6923-2919036 T 4 19.6
356 |MpyxunHa 4370-3501034 wT 2 1
357|MpyxunHa 5336-3501034 wT 86 1
358|MpyxuHa H129.00.110 wT 20 1.2
359|MpyxunHa CAT137-00.00.00.03 wT 99 3
360|MpyxuHa oTTsbxkHaa 130-3502035 wT 54 1.6




361|MpyxuHa cobaukn 200-2805019 T 50 0.2
362|MpyxuHa Tapenbyaraa DIN2093 TUMA (31,5x16,3x1,75) (CAT137-00.0wt 62 1
363|Myckatens NM12-010650x220B wr 40 6
364 |Myckatens MMA 3100 T 10 11,5
365|Myckatens NMMVA 4212 3808 wT 3 31.2
366|Myckatens MMA 6100 T 2 69.3
367|Myckatens NMMA-5102 wT 3 79.8
368|Myckarens NMME-111 T 8 3.4
369|Myckatens MM 4104 T 2 9
370|Myckatens MMJ1 4210 T 19 13
371|Myckatens MNMI-212 T 63 0.9
372|Myckatens MNMMIN3220 220B ¢ Tennos.pene, KakpbIT wT 3 34
373|PasseTBuTEns 9806083 wT 20 0.9
374|PasBetBuTtens 9810100 wT 16 1
375|PassetButens 9817107 wT 16 1.3
376|PaccevBarensb wT 5 0.9
377|PaccevBatenb 112.01.15.70 T 5 2
378|Perynstop Hanpsixenusi 201.3702 wT 2 0.7
379|Perynsarop Topmosos KLTC0949 T 4 41
380|PepnykTop 3agHero mocta 3MJ1 130 6/y wT 1 16
381|Pene 524.3734 cteknoouncturens T 2 2
382|Pene 773747-01 wT 1 1.5
383|Pene A112A wT 1 1.5
384|Pene noeopota PC 950 wT 1 12
385|Pene per. Hanp. co WeTKoA. wT 1 2
386|Pene Toka PT40/10 Y4 wT 68 0.9
387|Pene Toka PT40/6 Y4 wT 65 0.9
388|Pem. komnnekt M-145 nepekniovatens nogpynesoro KAMA3 wT 1 7
389|Pem.komnnekT konoakm AXL 126 wT 2 12
390|Pem.komnnekt ctynuubl AXL 105 T 2 8.2
391 |Pem.komnnekT TopmoaHoro Bana AXL 122 wT 2 16
392|PemeHb A-1400 pe3nHoBbIN wT 8 4
393|PemeHb 0-1500 pe3nHoBbIN T 76 4
394|PemeHb 11x10-1032 wT 1 6
395|PemeHb 11x10-1400 wT 1 3.5
396|PemeHb 11x10-900 wT 5 3.5
397|PemeHb 14x13-1280 pe3anHoBbIN T 159 2
398|PemeHb 8,5x8-833 wT 2 0.9
399|PemeHb 8,5x8x1018 wT 3 3.9
400|PemeHb B-1103 wT 12 0.98
401|PemeHb B-1400 pe3nHOBbIV wT 107 0.98
402|PemeHb B-3350 wT 5 3
403|PemeHb Hacoca N'YP 11x10 - 1775 T 4 4
404|PemeHb Hacoca N'YP 16x11-1650 wT 2 0.9
405|Peccopa CAT133-02.02.00.00 wT 1 12
406|Peccopa gononHutensHas 3302-2913012-10 wT 2 14.9
407|Peccopa nepegHss 130-2902011-8 wT 2 263
408|Ponuk 64221-5001204 wT 45 16
409|Ponwvk konoaku 4331-3501109 wT 158 2
410|Ponuk pa3xuMHoii 3agHux konogok 4331-3502109 wT 16 16
411|Potop a/AGP 150-16D wT 1 39.9
412|PykaB 50mMM M.M. 21 4
413|Pykas 85.080 (M27x1,5, L=1010) PB[1 apmMupoBaHHbIn T 10 11
414|Pykas PB[] 08.21.20.645 wT 8 2
415|Pykas PB[] 10.1SN. DKL-M20x1,5-S24.700 wT 2 13
416|PykaB ycn.npox.8mm T 12 1.6
417|PykosTka 3anopa 6oprta 5335-8505111 wT 2 10
418|Pbivar 941-2916020 wT 7 32
419(Pbiyar aBTomaTtudeckuin 10,12-T1 TH ocun wT 7 39
420|Pbiyar perynupoBoyHbiin 500-3501136-05 wT 77 26
421 |Pbiyar perynmpoBoyHbIn 3agHnii B cbope 120-3502136 wT 24 35
422 |Poivar crekoounctutens 60-5205800 T 1 4
423|Pbivar Topmo3sHoi 2175007400 wT 2 12
424|CanbHuk 21200321 wT 2 3
425|CanbHuk 35x58 wT 167 2
426|CanbHuk 52x72 wT 4 0.5
427|CanbHuk 3agHein ctynuubl 8641-3001 wT 52 0.9
428|CanbHuk xsocT.KIMM -24-170/210 wT 2 0.5
429|Conpotumenenne C3-109 wT 3 0.3
430|CnunpomeTp 163802 wT 2 20
431|Cnupowmetp CI1- 135 wT 1 25
432|Crekno doHaps 3711101-341 T 2 1.5
433|Crekno coHapst O 132 wT 2 0.9




434|CrtpemsHka 8561-2912408 T 16 10
435|CtpemsiHka 941-2912408 wT 30 4
436|CtpemsHka 9758-2912408 T 1 4
437|CtpemsHka ywka anvH. 54321-2912024 T 49 7,5
438|CtpemsHka ywka nep peccopbl 500-2912024 T 1 2,5
439|Ctpon 4CK1-3,20/1800 T 1 16,65
440|Ctpon 4CK1-3,20/2000 wT 1 16,81
441|Ctpon 4CK1-4,00/1500 T 1 17,27
442|Ctpon CKI11-5,0/4000 wT 6 5,83
443|Crynuua 21204562 T 2 114
444|Crtynuua 5336-3103015 c/n wT 2 184,5
445|Ctynuua F 08 20 120-140 220-275 T 1 115
446|Ctynuua B cbope ¢ 6apabaHom, nogwmnHUKamm, canbHmkom 133M2-31|wr 1 104
447|Ctynuua B c6ope ¢ TOpMO3HbIM GapabaHom, noawmnHukamm 5301-310]wt 8 122
448|Cynnopt 4370-3502012 wT 4 83
449|T-passeTBuTens 7,5-4,5-4,5 9806125 wT 4 0,2
450|Taxorpamma K-T 1 0,88
451|Tenexka "ctaHaapTHas " wT 1 2,15
452|Topmo3 nesebivi 5301-3502011 wT 10 90
453|Topmo3sHon Ban 21221071 wT 2 50
454| TopMO3Hble HaKnagku wT 1 11,81
455| TpaHcdgopmatop OCM01,016 wT 62 0,6
456| TpaHcchopmatop OCM1-0,1 Y3 380/220/24 wT 17 45
457|TpewleTtka (aBTomat) 79005 wT 2 35
458| TpeweTka 3agHasa 120-3502156 wT 6 14,25
459| TporHumk 135x50x50 UK wT 5 80,25
460| TporHuK 25Mm wT 44 0,2
461|TporiHuk 401439 wT 32 3,9
462 | TporHuk 403033 wT 17 3,4
463| TporHuk 403039 wT 89 7,5
464 | TporHuk 403043 wT 37 4,8
465| TporHuk 403049 wT 27 3,5
466 | TporHuk 403110 wT 77 6
467|TporHuk 403112 wT 1 7,5
468| TponHuk 403382 wT 1 3,5
469| TporHuk 90x100x100 YK wT 2 13
470| TpornHuk 90x100x50 wT 1 5
471|TpouHuk TC -2900 CB wT 267 29
472| TponHuk TC-32.00 wT 29 29
473| TpoiiHuk nepebopouHbin TC-34.00 wT 45 29
474|Tpoc 5301-3508180 wT 5 20
475|Tpoc rasa 3302-1108050-10 B c6ope TA3EJIb wT 2 3,2
476|Tpyba nonuatuneHosas NBL 75x5,6 M., 36 26
477|Tpybka megHast M2 10x1 Kr 25 30
478| Tpybka NW4.5 sawmtHasi ropprpoBaHHas M.M. 99,4 0,3
479|Tpybka TepmoycagoyHas 9,5/4,8mm PLF 100-3/8 M.n. 1 0,52
480| Tpybka TopmosHasn MA3-3302 T 1 17,1
481|Tymbnep 2-x NO3NLMOHHBIN wT 1 1,1
482|Yronek Kpbilikn pacnpegenutens P-133 wT 11 3
483|YronbHuk 402934 wT 115 2,7
484|YronbHuk AIC 47.20080003A T 9 2,7
485|YronbHuk IC 0000 37 A c6 wT 70 1,7
486|YronbHuk TC 0002 T 884 1,7
487|YronbHuk TC 19.00.I wT 74 1,7
488|YronbHuk TC-19.00. A Cb wT 41 1,8
489|YronbHuku D20mMm wT 56 1,2
490|YkasaTenb noBopoToB nepenHun (6enbin) 3502. 3726010-01 wT 1 8,4
491|YkasaTtenb NoBOPOTOB NepeaHuin npasbin (6enbiit) wT 1 8,4
492|YnnoTHeHne 63565 M.M. 31,1 0,62
493|YnnotHutens 0-0281934-2 wT 8 0,14
494|YnnotHutens 0-0828904-1 wT 16 0,2
495|YnnoTHuTens 16694.627.626/16260627626 T 572 0,5
496|YnnoTtHuTens 16695.627.642 wT 67 0,5
497|YnnotHutenb 7814140 wT 8 0,14
498|YnnoTHUTENb CTEKNa wT 2 10,5
499|Ynpasnenue pynesoe 3302-3400013 wT 1 140
500|YcTpoiicTBOo 3almTHO-oTKMoYaowee 30YM-25Y2 TY22-3595 wT 34 120
501 |®apa 6002.3711 T 2 18,09
502 |dukcaTop 215131566 wT 2 266,5
503|Pukcatop pasbema 7807506 wT 24 0,25
504 |dunbTp 1012038 MacnsHblii wT 29 2,4
505 |®unbTp AF 4857 BO3A. K-T 8 32
506|dunbTp FF167A TONNUBHBIA wT 6 3,4




507 |®unbTp LF 701 macnaHbin T 3 12
508|dutuHr 9412 8-M12x1.5 wT 23 5,26
509|duTtnHr D2003 M16x1,5 wT 32 2,85
510|®utnHr D2062 M22x1,5-M22x1,5 wT 1 5,41
511 |®uTnHr D2502 M22x1.5-M16x1.5-S wT 73 3,74
512|®utnHr D6422 10-M 16x1,5 wT 98 4,9
513|duTtnHr D6502 8-M10x1 wT 10 0,58
514 |®uTuHr 6€3 BTYNOK 1 HaKkNnagok wT 15 2
515|®naxok 4022.1005162 T 6 0,8
516|PoHapb YI5XK wT 1912 0,8
517|PoHapb @I 1056 45 7372 6017 ocBeleHNsi HOMEPHOro 3Haka wr 76 1,8
518|PoHapb PI1117 wT 60 1,7
519|®PoHapb ocB.3aa.HoM. 3Haka 112.00.05 wT 37 3,2
520|XomyT 1,15/15 T 30 0,21
521|XomyT pe3oHatopa 51-1203033/11-5249A T 5 1,1
522|Llanda 4977.09.010.01.002 wT 10 83
523|Llens MNP 25,4-5760 M 7,74 8
524 |UmnuHap rnaeHbIi Topmo3sHoi 5301-3505010 wT 8 51
525|LnnuHpp ply 3308/66 wT 1 11,5
526|UmnuHap cuennexus 66-1602300 wT 1 10,1
527 |UunuHap Topm. ras. 24-3505010010 wT 1 28,5
528|LiunnHap TopmosHon wT 4 31,8
529 (LinnvHap TopMo3Hon nepeaHnn T 1 4,2
530|Yexon 5320-3724051 3almMTHbI AepxaTens BHYTPEHHEro ABYXKNEeMOB| LT 713 0,6
531|LLan6a 08 T 65I.019 Kr 0,868 6,6
532|Waiba 10 375600 T 207 0,15
533|LWavnba 12 OT 65I.019 Kr 8,241 3,4
534|Wainba 13-3001064 T 573 0,6
535|LLlan6a 18 65I Kr 21,128 2,5
536|LWaiba 20 OT 651" Kr 21,878 7,4
537|LLlanba 24 65I Kr 26,66 3,5
538|Wanba 27 65I.019 K 5,31 45
539|LLlan6a 30 65I Kr 86,536 1,8
540|Waiba 52 376365 wT 70 0,2
541|LWan6a 5335-3104017 T 898 0,7
542|Waiba 5336-3501155 wT 1065 0,5
543|LWarn6a 89501-3104079 c/n T 1992 0,9
544|LWanba 3amkoBasi 200-3103079 T 224 1
545 |LWapHup pynesoi Tarn 24-3003029 T 1 7,2
546|Weennep 150x65x7,5x3800 K 150,8 4,5
547 |WectepHs 130-3802045 T 3 1,2
548|WecTepHs 20-1701080 wT 2 0,5
549|WecTtepHsa Begomas 9510-395/1842 wT 1 0,2
550|LLinHa 385/65R22,5 (Bpak) T 2 5
551 [LLkBopeHb 120-3001019 (ronbii) wT 1 6
552|LWnaHr 010-3506342-01 TopMo3HOMN T 1 1,2
553|LWnanr 030-3506060 (105-069.46.000) wT 101 0,5
554|Wnanr 030-3506061 wT 49 3,2
555|LlWnanr 030-3506061-10 wT 22 1,5
556|LLInaHr 030-3506063 Topmo3Hoit (bpak) T 1 1,2
557|Wnanr 030-3506064 wT 5 1,2
558|lnaxr 030-3506067 wT 109 0,4
559|LWnaxr 030-3506073 T 39 1
560|LLnaHr 030-3506075 TopMO3HOW T 3 15
561 |WnaHr 500A-3506228 wT 1 0,9
562|Wnaxr 5336-3506187-01 wT 5 0,9
563|LWnaHr 6430-3506085 wT 26 2,4
564 |LLInaHr nHeBmaTtnyeckuin 20M ¢ pazbem. HbICTpOCOEeANHEHNEM wT 1 13,7
565|LLnaxr c onnetkon 5243-3506380A (L=2550) wT 31 0,8
566 |LLInaHr TopmosHon 030-3506062 (6pak) T 1 0,2
567|Wnunbka 4331-3104050 wT 14 0,8
568|WnnuHT 2x25 Kr 9,841 1,5
569 |lWnnuHT 6,3x36 Kr 1,228 1,1
570|WTtyuep nepebopoyHbii TC-0054A wT 16 0,4
571|WTtyuep 404391 wT 262 0,75
572|Wryuep G 1/2 wT 26 15
573|WTtyuep TC 0077A wT 658 1,2
574|Wryyep TC-0087 wT 205 0,7
575|WTyuep nepebop. AMNC 14A 08.00.00.06 A wT 46 2,1
576|LlWTtyuep nepebopoyHbii TC-01.02 wT 44 2,2
577 |Wryuep npusapHomn MC-000003 wT 241 2,8
578|WTtyuep npoxogHon TC-0082 wT 187 1,1
579|WTyuep TponiHuka TC-02.01 wT 75 0,6




580 LWypyn 10x60 wr 75 0,3
581|LWypyn 5x30 Kr 8,7 1,8
582 [LLypyn 5x60 Kr 13,4 1,8
583|LLlypyn kpoBenbHbIN wT 257 2,2
584 |LLleTka cTeknoounctutens 13-5205900 wr 2 3,2
585|LLleTkogepxarenb 2-X KOHT. wT 1 0,8
586 | LLinTok OLLB-6 T 2 12,2
587 |LLinTok 3agHero Topmo3a nesbivt B cbope 130-35020316 wT 20 3,45
588 |LLiuTok nbinesawmTtHbIi 21008062/3 wT 2 9,8
589|WmnToK nbine3awutHbIn 99538005 wT 2 9,8
590 (Wnunbka 21022167 wr 10 15
591|3nektpoasuratens AUP 80A 493 1,1 kBT 1420 06/MUH wT 1 150
592 |3nektpoasuratens 055/1500 wT 1 140
593|3nektpoasuratens 1,5/1500c wT 1 170
594|3nektpoasuratens 1.1/1500 dn. wT 1 65
595|3nektpoasuratens 3808 AIP100S 3 kBT 1410 06/MyH wT 6 280
596 |3nekTtpoasuratens 3808 AIP100S 4 kBT 2850 06/MuH wT 1 280
597|3nektpoasuratens 3808 AIP90L4 2,2kBT 150006/M1H 1M1082 ¢ 2 umjwT 2 160
598 |3nekrpoasuratens AO2-31-6 1,5 kBT 550 06/MUH wT 1 290




